St ALOIE(BEZ21I1)

=610 201 2

[

ofo|c| U
B s HILUHS U

(==}
Il_lll:_l‘ il:ll-o:i EI‘% | 2oimar =g ol 3oy
— =
jEdJ_-’—I- chl 85 %FO\_I AR R &

IN+3 (21, 2], Bhf, WIS, THO|M TS DHX 57
aN+EH (30, Fol, ZA, 2Y TS BHX 47

8 HEHS

UNISTUDY 72
E +Zu8 RS ] ZRUEl ojss oierEs A=A
Yzl 23U 2zt
] v
J}LO| Al I ¢ 1%l 0 =ajma 0
L 2l &]of A - e T
BHE= 23 =& -
A Mo I3 A4Sy
suse g o

oz

202439 128 24 EQIIM =& Jis
x =019 Mt SS0ll ofigols 2%t 2 2= S22 2%t =2 Jis
¥ A Ol ofl® & AHE 0l JIE2 U= HI0IXINA =01 Jis

10| 2]



https://www.unistudy.co.kr/event/mocktest/mocktest_exam.asp
https://www.unistudy.co.kr/mypage/Room/Lec_Movie_Lst.asp

208 ME ==

IT

=2ctol

00 100EMX XI2)

elXl 258 X3 (&

ol
=

Sk
=

1

Siin
K
RN
mm___.mo1787 © I~~~ TR0 -
331177717
<k — N N N N N R Y
o| <
N R IR e PN A P I e ©
== ¥ ~ 8| @@
K< o O |—
e R S S e P I
SlTlLleleleie|ieiel 2 1212eI85ISIS S
ol2|2|alsl3le] 8 (22 (9|8l 2 (2|2 2| 2 |58
——| - - o
® — || M O|W
uJ c i
=% | | -5 g ERRE
wim | = kil oS p_. m o | e %m << = EE tn -
. = = —~| <" — == _ _ - — =
wle 2T B EE S e e P A Y il e J wr | KO i
T |ME mm)wmmﬁAﬂnu\ﬂ#Bme_zo i =E a;_ - =| @ % 44@%
o r= K =) W4 | or | 7of | ol Wl === <|<|— 0 _4p||+4 — ol | ol | <V
_.rm||wmw._|:__.1A_ 010 Em__z Jiff] %Em& __%J____EO|_.mﬂ_.m/_/H\H.r .nr/h( R or | |, | DI _x.__?__oo 0| ohu| = ol
8 & iRt Rl aaajn#@mw%gwm i i .|| | | | | M8 002020\ B
2] o3|l |5 T || = (89 | 2 wEEELZ = 4 =I5l ea o 2 2 2| S YA RIS )
Za0 | 15 2] |l = [ 3] oo = 5| T3 | OF =l = | 40 | LHO :._S__Oﬂo_.E.._.r.r.k.oo _ S o] ] ==
=0 || ROKO K| = |OF O or | M0k | o7 | 3 o | 1] 7 ¢ <I RO T om|o| 23 o) )| 5| N B 1= = =t Bl o
M_oﬁzmmzwo_ﬂ_mmmwﬁWJ_EEE; oF m_xme_eg_xmomoééﬁﬁ__po;@%m_n___o_e JE| 5 %%Eﬂwﬂ_m,ﬂ T b ol ol 32| B
o0 | O ur_n_fuo%mur_nr_]:_zppj___eaE%%EDD%&NNnm_womtta__@xoﬁﬁﬁoﬁw___m___o-___
a_.m_ _.Td_A|.__ wﬂ/m.w\._ﬁ_._.m.__.@.mo.ro_mmmﬁw_‘m_x;eﬁ%ﬂ%ﬂ_mmﬂﬁV,V,bm:_:o]__d__d Mawr_.m_m_m_aﬁmaﬁmﬁw
- == | R D S on | - | = i &K = —| | O ol =l =pr |5 m
= et = = m_o[_o[_@_o;o@@@%maag_%wor_m_m_m___w___mam+¢ur,nxb§mo+%o]ao]ao]a@ | |
:I_._.m._ K] — P_A_'1o._o._o._O.wa m_l_v_ _._.m.__nm_o_ HM.H a_._m._ururo__o._ =|=| =[N Erﬂﬂ&%
sl | e mmz[[[m%m@w ol 02332 |2 K L Dl D B Ew e
ot ﬁ[ﬂ_o[_% PP m = :.:.m% SRS
= & o — L K] c|o ’J ==|F|Z
<= | 2B o o8 BEE "
g0 _.__moﬂOI*ol__..._ol_. o Ul =
= i} T_ Zll oy = ol E._
= |0 )30) 20 mlomm%%wﬂuwfﬁﬁmngéé% )
R |o0| R0 |Br| Br | M mﬁ_m_m:momﬁ_u%wfﬁ_%__l%oﬁmW%%%__o__oo:: M | 0|5l o)| B
8 |0 o o | Of | oy | oy | 3 | 7 | ™ w|m| 2| S| RO RO ol o) OF | %0 o)) WK )RR O
NINIESIESIEE mﬁ_a&_.ix._m:lw%@o@o <) | Zo0| %ol ol| %0
_._H_ S [n0R0f RO RO | RORO —
AoU0 fwo| wo |wo| w n0|n0|S0| ik
o 0 | U0 [W0| WO | WHO
A_.mw Ao Ao |Ho| Mo | O |MO|Mo EOABCEM EW EW Ew _ﬁo o Wo| Wo | W] Lo uo
[o| Ho | Fo| Ho <|<|o|o 140 | U0
o ol Fol mo | mo || @@
S 7 = R
80 Mﬁ _
) " i0
O o L
__g a0

20

2T|0| |



0y
08

i
0H
m

A N8t AllHinone DIZ2EZ] 20

[EX] FHEA2 g2y (0127 45

A BASIC SHsH 2tHEe| 41

(OI8+ZHEE)

B N8t AllHin-one [JIZ=012] 28

B HANAM HY +2 ZHE - 2ME0I 22

C 212422 ZBUE= JIx48 21

C HI&WA JHY 2 ZHE - 08 32

=8 [OIMU]DI == HIEH 10
=8 [T I Z=SHS2 10
A AN =8 AllHin-one DIZZ2E] 20

A HIAUA HEY =2 39St -0|2 23

A tHetl|==sf : 0| Z JI= AllHn-One 47

B N8t AllHin-one [JIZ=012] 28

B HI&AWA HY 2 3L9st - 2ME0] 10

C 212422 ZlUE= JIx438 21

C HIAWAN HY +2 3Ls - 018 32

o= [CIFCH] B HEL, %jlﬁliz*, He =&sto) 15
== 2 &5 [CIFMTHIMBIA A OlaHel DIz 10
== 20| [QIETHIMBIA At D= BHE AtAl 10
== = [2I & CH]Business Communication 10
== 23| T [oIi]Egsls fIst =222 J|=x 10
A AP OO == ey 40

B Selena oI (Python) T2 e D= 19

C A &= ool =2 e J1=(NO-BASE) 13

== FSpabs| [IEU]RESSE S A XHHS 10
== o2 [CI=TH]CIXtRIS| OlaH 10
== St=a [CIFH]SFLE 2HE &= U= APP IR 10

340 2]




